

## POLIMUN REO 1133, ПОЛІМУН РЕО 1133



вакцина проти інфекційного артриту (теносиновіту) птиці, жива

<b>СКЛАД</b>	- активні діючі речовини в одній дозі: Отриманий на культурі клітин курячих фібробластів отриманих від ВПФ курячих ембріонів штам реовірусу S-1133 $\geq 10^{3.5}$ ТЦД <sub>50</sub> .
<b>ФАРМАЦЕВТИЧНА ФОРМА</b>	Ліофілізат та розчинник.
<b>ІМУНОБІОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ</b>	Препарат стимулює за 7-10 діб формування специфічного імунітету у домашньої птиці проти захворювання на вірусний артрит (теносиновіт) на термін до 3-х місяців. Лікувальних властивостей не має.
<b>ВИД ПТИЦІ</b>	Домашня птиця.
<b>ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ</b>	Для профілактики вірусного артриту (теносиновіту).
<b>ПРОТИПОКАЗАННЯ</b>	Не дозволяється вакцинувати ослаблену та хвору птицю.
<b>ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ</b>	Не використовують вакцину та розчинник у флаконах з тріщинами, без етикеток, зі зміною кольору, порушенням укрупнювання, після двох годин з моменту розчинення та з закінченим терміном придатності.
<b>ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ ЗАСОБАМИ</b>	Не змішувати з іншими лікарськими та профілактичними препаратами. Не застосовують в один день з вакциною проти інфекційної бурсальної хвороби.
<b>ОСОБЛИВІ ВКАЗІВКИ (ПРИ НЕСУЧОСТІ)</b>	Не вакцинують птицю за 2 тижні до початку періоду несучості.
<b>СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ДОЗИ</b>	З дотриманням правил асептики в 200 мл розчинника розчиняють 1000 доз вакцини. Вакцину вводять підшкірно в нижню ділянку шиї в дозі по 0,2 мл курчатам з п'ятидобового віку. Ревакцинацію проводять через 6 -7 тижнів.
<b>ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ</b>	Застосування десяти доз, не має негативного впливу на здорову птицю.

<b>ПЕРІОД ВИВЕДЕННЯ (КАРЕНЦІЇ)</b>	Нуль діб.
<b>СПЕЦІАЛЬНІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ДЛЯ ОСІБ І ОБСЛУГОВУЮЧОГО ПЕРСОНАЛУ, ЯКІ ЗАСТОСОВУЮТЬ ВІП</b>	Необхідно дотримуватись правил асептики, особистої гігієни та техніки безпеки при проведенні вакцинації, мити та дезінфікувати руки після вакцинації. У разі випадкової самоін'єкції необхідно негайно звернутися за медичною допомогою, маючи при собі листівку-вкладку на даний препарат.
<b>ОСОБЛИВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПРИ ПОВОДЖЕННІ З НЕВИКОРИСТАНИМ ВІП, СПОСОБИ ЙОГО ЗНЕШКОДЖЕННЯ І УТИЛІЗАЦІЇ</b>	Невикористану вакцину, з закінченим терміном дії, шприці з голками знезаражують кип'ятінням впродовж 30 хвилин.
<b>ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ</b>	Вакцини та розчинника - 18 місяців. Після розчинення вакцину використати впродовж 2-х годин.
<b>УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ</b>	Вакцину зберігати у сухому, темному, не доступному для дітей місці за температури від 2 до 8 °С або до мінус 20 °С. Розчинник зберігати у сухому, темному, не доступному для дітей місці за температури від 2 до 25 °С, не заморожувати!
<b>УПАКОВКА</b>	Скляні або пластикові флакони по 500, 1000, 2000, 2500 доз вакцини; скляні або пластикові флакони з розчинником відповідно по 100, 200, 400 або 500 мл.
<b>НАЗВА ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ВЛАСНИКА РЕЄСТРАЦІЙНОГО ПОСВІДЧЕННЯ</b>	ТОВ «БІОТЕСТАЛАБ» 08600 Київська обл., м. Васильків, вул. Володимирська 57-А, Україна
<b>АДРЕСА ВИРОБНИЦТВА</b>	03143 м. Київ, вул. Академіка Лебедева, 1;  08600 Київська обл., м. Васильків, вул. Лістрового Олександра, буд. 1/3, Україна <a href="http://www.biotestlab.ua">www.biotestlab.ua</a> .
<b>ПРАВИЛА ВІДПУСКУ</b>	Без рецепта.
<b>ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ</b>	Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування цієї серії негайно припиняють і повідомляють Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів (ДНКІБШМ) та постачальника (виробника). Одночасно з посланцем у ДНКІБШМ направляють, відповідно до "Вказівки про порядок пред'явлення реклаमाцій на біологічні препарати, що призначені для застосування у ветеринарній медицині" від 03.06.98 № 2 три нерозкриті флакони цієї серії препарату за адресою: 03151, м. Київ, вул. Донецька, 30, ДНКІБШМ.